

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Роздільнянської міської ради

Одеської області

06 березня 2024 року №[3722-VIII](#)

ПРОГРАМА

**фінансової підтримки комунальних підприємств
«Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське»,
«Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства
«Мрія» на 2024 рік**

м. Роздільна

2024 рік

I. ПАСПОРТ

**Програми фінансової підтримки комунальних підприємств
«Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське»,
«Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства
«Мрія» на 2024 рік**

1	Назва Програми	Програма фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік
2	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради, Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради
3	Підстави для розробки /Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	ч. 2 ст. 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 21 ч. 1 ст. 91 Бюджетного кодексу України
4	Розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради
5	Співрозробники Програми	-
6	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради
7	Організації-співвиконавці програми	Комунальні підприємства «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївське комунальне підприємство «Мрія»
8	Мета	Забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств та їх безперебійного функціонування відповідно до статутної діяльності в умовах воєнного стану, своєчасна виплата заробітної плати працівникам та нарахувань на неї, запобігання ризиків виникнення неплатоспроможності комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія»
9	Термін реалізації Програми	2024 рік
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	
	всього	911450 грн
	у тому числі:	
10.1	кошти Державного бюджету	-
10.2	кошти місцевого бюджету	911450 грн
10.3	кошти інших джерел	-
11	Очікувані результати виконання	<ul style="list-style-type: none"> - відновлення платоспроможності комунальних підприємств; - безперебійна робота комунальних підприємств, відповідно до їх функціонального призначення в умовах воєнного стану; - надання якісних послуг споживачам; - уникнення порушень трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної плати працівникам комунальних підприємств; - своєчасне проведення розрахунків з бюджетом; - збереження та раціональне використання комунального майна
12	Контроль за виконанням (орган, уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Фінансове управління Роздільнянської міської ради; Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради Одеської області

II. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання програмним методом

Програма фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївське комунальне підприємство «Мрія» на 2024 рік (надалі – **Програма**) розроблена для забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств та їх безперебійного функціонування відповідно до статутної діяльності, своєчасної виплати заробітної плати працівникам та нарахувань на неї, в зв'язку з військовою агресією РФ та оголошенням воєнного стану на всій території України, який було введено Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та його послідує продовження, яка (військова агресія) призвела до скорочення економічної активності та масову евакуацію цивільного населення, й як результат скорочення платежів за водопостачання та інші послуги, що є негативним чинником, який впливає на життєдіяльність комунальних підприємств територіальної громади.

Дана Програма також розроблена для запобігання ризиків виникнення неплатоспроможності комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївське комунальне підприємство «Мрія». Програма розроблена відповідно до пп. 1 п. «а» ч. 1 ст. 27, пп. 1 п. «а» ч. 1 ст. 30, ч. 2 ст. 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 21 ч. 1 ст. 91 Бюджетного кодексу України, враховуючи п. 3 Постанови кабінету Міністрів України від 23.05.2018 року «Про затвердження переліку послуг, що становлять загальний економічний інтерес».

Фінансова підтримка комунальних підприємств не тільки забезпечить сталу роботу, а й сприятиме більш ефективному використанню комунального майна Роздільнянської міської територіальної громади, та своєчасне проведення розрахунків з бюджетом, що в умовах військової агресії РФ є вкрай важливим.

Зазначені дані свідчать про реальність, актуальність і соціальну значущість проблеми.

III. Мета програми

Основною метою Програми – є забезпечення стабільної роботи комунальних підприємств та їх безперебійного функціонування відповідно до статутної діяльності в умовах воєнного стану, своєчасна виплата заробітної плати працівникам та нарахувань на неї, запобігання ризиків виникнення неплатоспроможності комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія».

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам сприятиме забезпеченню стабільної та надійної роботи комунальних підприємств, збереженню комунального майна, розвитку матеріально-технічної бази.

Фінансова підтримка спрямована на виконання наступних завдань:

1. Запобігання банкрутства та відновлення платоспроможності комунальних підприємств;
2. Покращення санітарно-епідеміологічної ситуації;
3. Виконання зобов'язань з своєчасної виплати заробітної плати працівникам комунального підприємства;
4. Своєчасне проведення розрахунків з бюджетом;
5. Виконання статутної діяльності комунальних підприємств в умовах воєнного стану;
6. Сприяння створенню належних умов для здійснення комунальними підприємствами своєї поточної діяльності по виробництву і наданню якісних послуг споживачам.

Фінансова підтримка надається комунальним підприємствам в галузі житлово-комунальне господарства на безповоротній основі для забезпечення належної реалізації їх статутних завдань, посилення фінансово-бюджетної дисципліни, вжиття заходів для виробництва та надання якісних, безпечних, безперебійних послуг і сприяння поліпшенню фінансово-господарської діяльності зазначених підприємств.

V. Строки та етапи виконання програми

Програма реалізовується в один етап протягом 2024 року.

VI. Напрями діяльності, завдання та заходи програми

Пріоритетними завданнями, на виконання яких спрямована Програма є:

1. сприяння створенню належних умов для здійснення комунальними підприємствами своєї поточної діяльності по виробництву і наданню якісних послуг споживачам;
2. своєчасна виплата заробітної плати працівникам підприємств;
3. своєчасне проведення розрахунків з бюджетом по нарахованій заробітній платі.

Основні заходи з реалізації програми зазначені у *додатку 2* до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, які передбачаються для виконання програми, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяги фінансування заходів Програми, можуть коригуватися в залежності від змін, що вносяться до цієї Програми.

Обсяги видатків місцевого бюджету на виконання Програми визначаються у межах кошторисних бюджетних призначень на 2024 рік (*додаток 3*)/

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься на підставі листа-подання (клопотання) комунальних підприємств з наведеним обґрунтуванням щодо необхідності відповідної фінансової підтримки підприємства.

Головним розпорядником коштів є Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради.

Одержувачами бюджетних коштів є комунальні підприємства «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївське комунальне підприємство «Мрія».

VIII. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Головним виконавцем і координатором Програми є Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради. Контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет Роздільнянської міської ради Одеської області. Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради звітує про виконання Програми на сесії Роздільнянської міської ради. Звіт про виконання Програми публікується на офіційному сайті Роздільнянської міської ради.

IX. Очікувані кінцеві результати виконання програми, визначення її ефективності

Результатом виконання Програми має стати:

- відновлення платоспроможності комунальних підприємств;
- безперебійна робота комунальних підприємств, відповідно до їх функціональних призначень в умовах воєнного стану;
- надання якісних та вчасно послуг споживачам;
- уникнення порушень трудового законодавства, в частині своєчасної виплати заробітної плати працівникам комунальних підприємств;
- своєчасне проведення розрахунків з бюджетом;
- збереження та раціональне використання комунального майна.

Додаток 2

до «Програми фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік»

Напрями діяльності та заходи «Програми фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік»

№п /п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяг фінансування (вартість), грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївському комунальному підприємству «Мрія»	Виплата заробітної плати працівникам КП «Роздільнянський міський водоканал» та нарахувань на заробітну плату Виплата заробітної плати працівникам КП «Виноградарське» та нарахувань на заробітну плату Виплата заробітної плати працівникам КП «Роздільнатеплокомуненерго» та нарахувань на заробітну плату Виплата заробітної плати працівникам Єреміївського КП «Мрія» та нарахувань на заробітну плату	2024 рік	Управління житлового-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради	Міський бюджет	667450,0 120000,0 0 124000,0	Забезпечення безперебійної роботи комунальних підприємств відповідно до їх функціональних призначень, своєчасна виплата заробітної плати працівникам та нарахувань на неї.
		Усього:				911450,0	

Додаток 3

до «Програми фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік»

ОРІЄНТОВНИЙ ОБСЯГ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік

Джерела фінансування	Рік виконання програми	Усього обсяг фінансування (грн)
	2024 рік	
Державний бюджет	0	0
Місцевий бюджет	911450,0	911450,0
Інші джерела	0	0
Усього:	911450,0	911450,0

Очікувані кінцеві результати виконання

Програми фінансової підтримки комунальних підприємств «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївського комунального підприємства «Мрія» на 2024 рік

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника
			Разом
Завдання 1 Надання фінансової підтримки комунальним підприємствам «Роздільнянський міський водоканал», «Виноградарське», «Роздільнатеплокомуненерго» та Єреміївському комунальному підприємству «Мрія»	<i>Показник витрат</i> Виплата заробітної плати та нарахувань на заробітну плату працівникам КП «Роздільнянський міський водоканал», КП «Виноградарське», Єреміївському комунальному підприємству «Мрія», КП «Роздільнатеплокомуненерго»	грн.	911450,0
	Загальна кількість підприємств	од.	4
	<i>Показник продукту</i> кількість штатних од. працівників	ос.	255
	<i>Показник ефективності</i> середні витрати на виплату заробітної плати з нарахуванням на одного працівника (місяць)	грн.	3574,3
	<i>Показник якості</i> Охоплення послугами осіб до загальної кількості штатних одиниць	%	56,7